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HIJACKING 

HIPACKING 

Ovaj evanđeoski traktat preveden je računarom. Ako 

možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured 

na info@angp.co.za 

 

 

 

 

Ovo moderno doba iznjedrilo je novu dramu - Otmica! U 

nekim slučajevima to je dovelo do tragedije. Jedan se ukrca 

u avion za Kaliforniju i slijeće na Kubu. Odredište naznačeno 

na avionskoj karti je New York, ali ipak se čovjek nađe na 

Bliskom istoku. Jedan počinje na jednom mjestu, a završava 

na drugom. Otmica je postala izuzetno ozbiljan problem 

irazvio je uznemirujuće političke aspekte iz svoje veze sa 

nezakonitim izvršenjem. Većina nas vjerovatno nikada neće 

doživjeti kako je to kad je neko ko je držao pištolj ili ručnu 

bombu preuzeo kontrolu nad avionom. Ipak, slikovito 

rečeno, milioni lete u otetim avionima i ne idu tamo gdje su 

namjeravali. Najveći i najopasniji otmičar koji postoji je 
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Sotona. Njega ne bi bilo briga jeste li jednom započeli život 

s dobrim, možda potpuno religioznim idealima. Zna da je 

važno samo jedno, gdje stignemo! 

  

Ako se bezbrižno oduševite svojim životnim letom i 

pretpostavite da je sve u relativno dobrom 

stanju, uprkos mnogim nasilnim naletima, utoliko bolje za 

njega. Njegovo najjače oružje je maskiranje i obmana. Ne 

nosi pločicu s imenom oko vrata kako bi cijelom svijetu 

objavio ko je i šta namjerava raditi, jer ko bi ga uzeo na 

brod? Da bi postigao ono na što je odlučio, maskira se 

proglašavajući vlastitu bezazlenost. "Ko i danas vjeruje 

u đavla?" Tako se i na slične načine pretvara da je nevin. Na 

kraju se čini da je sve u redu. Takođe objavljuje 

bezazlenost grijeha. "Svi to čine, sigurno u tome ne može 

biti zla!". Dakle, grijeh se pretvara u normu i tako on 

obuhvaća vaše misli, vaše postupke i na kraju čitav vaš 

život. Otme vas tamo gde nikada niste želeli. Razmislite 

trenutak i pustite da vam iskrenost bude samo vodič! Koje 

ste ideale ranije postavili pred sebe kao ciljeve? Vidjeli ste 

greške i poroke drugih i rekli ste sebi, "to se meni neće 

dogoditi, a to nikada neću učiniti!" Ipak, danas radite upravo 

ove stvari. Sada radite upravo ono što niste htjeli. Ovo je 

vaše unutrašnje stanje, vaš karakter. Takva su vaša djela, 

vaše okruženje, zanimanje, brak i porodica. Ono što se 

dogodilo? Neprijatelj, Sotona, zarobio je vaše ideje i 

namjere i stavio vas na lažni put. Iskreno govoreći, i sami to 

znate! 

  

Htjeli ste sami upravljati svojim životom. Utvrdili ste da 

možete raditi i birati kako želite. Međutim, predobro znate 

da su to zapravo samo puke riječi. Razmišljate i radite 

mnoge stvari koje zapravo radije ne biste radili. Volite da 
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zamišljate da ste slobodni, a ne možete se odreći ni neke 

male loše navike. Čini se da ste jaki u svojim očima, ali ipak 

ne možete savladati iskušenje! Rugate se i smijete se 

vjernicima u Hrista, ali duboko u sebi želite biti slobodni i 

sretni kao oni. 

  

Svaki životni obrazac koji nije odlučno i odlučno Bog 

usmjeren, na lažnom je putu. Bilo da je usmjeren čistim 

materijalnim stvarima i svjetovnim užicima koji čine život 

ugodnim, ili vi u pobuni protiv svog unutarnjeg uvjerenja i 

protiv Boga tražite zadovoljstvo od prezirne i varljive 

senzacije u svjetovnoj muzici, seksu i opojnosti drogom. 

Prijatelju, vrag sjedi u kokpitu tvog života i čvrsto te drži 

u svom snažnom stisku. Jednog dana ćete na svoju nesreću 

saznati i shvatiti da ste se spustili na mjesto potpuno 

drugačije od onoga na kojem ste namjeravali biti - vječno 

prokletstvo Pakla! 

Ovo je čas istine za vas. Šta ćeš učiniti? Ali jedna stvar ne 

možete učiniti. Ne možete nadvladati svog otmičara. Jači 

je od tebe. Imate zapravo samo jednu nadu. Samo jedan 

vam može pomoći - Isus Hrist, Spasitelj svijeta. Biblija 

kaže: "Svi smo bili poput izgubljenih ovaca." (Isaija 53: 

6). To je jedna činjenica, a druga je: "Sin Čovječji (Isus 

Hristos) došao je tražiti i spasiti izgubljene." (Luka 

19:10). JA SAM put, istina i život; niko ne ide k ocu osim 

mene. (Jovan 14: 6). Samo vas Isus može osloboditi grijeha 

i Sotone. On jedini može vaš život vratiti na pravi put. 

Učini sada jedinu ispravnu stvar. Pošaljite Bogu SOS usred 

nevolje vašeg srca. Reci: "Gospode, spasi me grijeha i 

sotone!" Ako ste zaista iskreni i iskreni u svom pozivu, Isus 

Hrist će vas osloboditi! Vašom beskompromisnom predajom 
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Njemu Isus će vam dati mir i novi smisao i svrhu vašeg 

života. 

Odlučite ODMAH šta želite biti. Oteo i zaveo Sotona ili 

predvodio Hristos, Dobri Pastir koji vodi do zelenih 

pašnjaka i tihih voda. (Psalam 23: 2). Isus je rekao, "Ako vas 

Sin oslobodi, tada ćete biti zaista slobodni." (Jovan 8:36). 

A. Sperling 

  

 Ovaj evanđeoski traktat preveden je računarom. Ako 

možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured 

na info@angp.co.za   

  

Ako ste spas našli u Hristu ili ste na drugi način 

blagoslovljeni kroz našu evanđeosku literaturu, javite 

nam. Željeli bismo zahvaliti Bogu s vama i sjećati vas se 

dalje u našim molitvama. Za besplatnu evanđeosku 

literaturu, knjige i traktate na preko 540 

jezika, kontaktirajte nas :           
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SRCE ČOVJEKOVO 

  

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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